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La préparation au B.I.A. remporte un succès croissant, tant par ses propriétés pédagogiques que par les débouchés qu'elle ouvre. Les jeunes ayant embrassé, à la suite de cette initiation, une carrière aéronautique (techniciens ou navigants) ou bien opté pour une formation sportive, ne sont plus exceptions.

La formation fait appel à des notions de mathématiques, de physique, de technologie, de météorologie, de cartographie et de navigation, d'histoire des hommes et des techniques qui sont liées étroitement à l'objet volant. 5 modules de formation théorique sont programmés : Aérodynamique et mécanique de vol ; Connaissance des aéronefs ; Météorologie ; Navigation, sécurité des vols et réglementation ; Histoire de l’aéronautique et de l’espace. Un examen début Mai, valide la formation. 

La préparation au BIA est réalisée le samedi matin entre 10h00 et 12 heures.
L’inscription à cette formation exige du candidat : assiduité, rigueur et respect.

Parallèlement, des sorties pédagogiques sont programmées : Musée de l’Air et de l’Espace du Bourget ; Visite d’une tour de contrôle ;  Etablissement scolaire de formation aéronautique ; Sensibilisation à l’orientation avec le salon des formations et des métiers aéronautiques,…

Enfin, un vol d’initiation en vol motorisé sera programmé.

Le projet de formation évoluera en fonction des contraintes techniques, budgétaires et météorologiques.

Une participation des familles sera demandée.

Informations auprès des professeurs principaux 

Les inscriptions au BIA se font auprès de Mr Leroy et Mme Garrigues
http://blog.crdp-versailles.fr/brevetinitiationaeronautique/index.php/
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